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Velkommen til Marie-Louise, som naturligvis vikarierer 
i både Løjt og Genner Kirke samt fungerer som syge-
huspræst.

Cecilie Hertz
Og så blev det Cecilies tur til – også med et stort smil 
på læben – at fortælle, at også hun var gravid. Igen stor 
glæde blandt de tilstedeværende. Der blev spurgt, om 
det kunne smitte. Men erfarne folk kunne oplyse, at 
det ikke var smitsomt. Vi ønsker også Cecilie et stort 
tillykke. Og så er vi gået i gang med at finde en kirke-
gårdsleder-/kirketjenervikar.

Anne Lildholdt Jensen
Billedkunstnernes Forbund i Syddanmark, BKF-Syd, 
har søsat et vejkirkeprojekt med i alt 12 vejkirker – her-
under Løjt Kirke – og 13 kunstnere. Løjt Kirke er udvalgt 
som månedens vejkirke i maj 2026. Anne laver/har la-
vet projektet i Løjt Kirke, og det kunstneriske værk kan 
ses i kirken i perioden 1. maj til 30. september 2026.

Susanne Nielsen
Også en stor tak til Susanne, som har været vores me-
get værdsatte redaktør på kirkebladet gennem mange 
år. Du har styret det med meget sikker hånd. 
Held og lykke i dit nye hjem.

Eva Bakkegaard Nielsen
Velkommen til Eva, som på prøve har overtaget Susan-
nes arbejde som redaktør af kirkebladet. Eva har fået 
en rigtig god start. Vi glæder os til samarbejdet.

Jeg ønsker jer 
alle en god 
sommer.

Af
Torben Hansen
 

Vi har nydt foråret, herunder en meget vellykket på-
skeæggejagt, et udbytterigt fællesmøde med Genner
Sogns Menighedsråd og en spændende ekskursion 
til kirkegårdene i Gram og Ribe – også sammen med 
medarbejderne og menighedsrådet i Genner. Og vi har 
sammen gennemført et fælles førstehjælpskursus – og 
præsteboligen er blevet renoveret.

Jeg ønsker vores 43 konfirmander tillykke med den 
store dag samt takker Løjtland Fællesråd for de flotte
flagalléer og spejderne for at stå fanevagt ved begge 
konfirmationer. Begge dele er med til at gøre dagen
endnu mere højtidelig og smuk.

Og nu glæder vi os til endnu en dejlig, dansk sommer 
– og for nogens vedkommende sikkert også en uden-
landsk.

Hvad er der ellers sket i Løjt?
Jeg vil her nævne seks person-relaterede begivenhe-
der/hændelser.

Sarah Monberg Hansen
Sarah fortalte med et stort smil på læben på et me-
nighedsrådsmøde, at hun ventede sig. Det resulterede 
i en spontan klapsalve fra alle ”rødderne”. Og umid-
delbart herefter gik vi gang med at finde en vikar for 
Sarah, som gik på barselsorlov ultimo marts.  God orlov 
til Sarah.

Marie-Louise Herfort
Da ansættelsesudvalget gennemgik ansøgningerne, var 
vi så heldige at finde Marie-Louises ansøgning. Vi kend-
te hende fra hendes praktiktid tidligere hos Ditte. Vi var 
ikke i tvivl. Marie-Louise havde sin første gudstjeneste 
som vikar i Løjt Kirke Skærtorsdag – en god start.
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I al sin glans nu 
stråler solen

Marie-Louise Herfort 
Barselsvikar i Løjt-Genner Pastorat
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”I al sin glans nu stråler solen”,
livslyset over nåde-stolen,
nu kom vor pinselilje-tid,
nu har vi sommer skær og blid,
nu spår os mer end englerøst
i Jesu navn en gylden høst.”

Vinteren er overvundet. Sommeren er over os. Nu stråler 
solen i al sin glans, og alting blomstrer –Det er nu, Danmark 
er skønnest. For den danske natur føles nærmest paradi-
sisk omkring pinsen. 

Og netop pinsen og den danske forsommer er også 
Grundtvigs eget bedste billede på Paradiset.

Det er, som om alt går op for ham i den salme, hvor han får 
pinsen og paradisforventningen smeltet sammen med det 
danske sommerlandskab. 

I pinsefesten stråler det fulde lys fra Kristi forsoning, alt er 
fuldbragt og fuldkomment: ”Nu spår os mer end englerøst, 

Af Marie-Louise Herfort

Mit navn er Marie-Lou-
ise Herfort, og i den 
kommende tid vil jeg 
vikariere i pastoratet, 
mens sognepræst Sarah 
Monberg Hansen er på 
barsel.

Nogle vil måske kunne 
huske mig fra foråret 

2025, hvor jeg under pastoralseminariet var i praktik her 
i pastoratet. Derfor glæder det mig også ekstra meget at 
vende tilbage og få mulighed for at lære menigheden end-
nu bedre at kende.

Jeg er cand.theol. fra Aarhus Universitet (2025) og blev or-
dineret i Haderslev Domkirke i september samme år. Der-

i Jesu navn en gylden høst” er både et naturbillede af tri-
velige grønne marker og et udtryk for det evige livs håb. 

Nu hvor pinseløvet lyser grønt af nyt liv, fordi det gennem-
skinnes af solen og bevæges af skærsommervinden, er 
den skov, der i vinters stod nøgen og livløs, genopstanden. 
Det er som om selve paradis er åbnet på ny. Som om him-
len er kommet ned til os på jorden – i engen, det landskab, 
der er tilgængeligt for alle. Det mest ubegribelige i Guds 
væsen og virkelighed er blevet umiddelbart nærværende 
og tilgængeligt: ”Det ånder himmelsk over støvet, det vif-
ter hjemligt gennem løvet.”

Så lad os tage imod denne tid som en gave. 
Gå ud under den høje himmel, ind i den lyse skov, ud hvor 
vinden går gennem græsset, og hvor solen falder mildt 
over mark og eng. For der er tider på året, hvor skaber-
værket næsten selv begynder at synge med på evangeliet, 
og pinsen og sommeren er sådan en tid. Her fornemmer 
vi, måske stærkere end ellers, at livet ikke blot er noget, 
vi skal klare, men noget, vi får givet som en gave. Så gå ud 
og nyd denne lyse, milde tid — med taknemmelighed, med 
åbne sanser og med hjerte for det, der ånder himmelsk 
over støvet og vifter hjemligt gennem løvet.

Skrevet af sognepræsterne Sarah Monberg Hansen og 
Ditte Sjelborg-Pedersen

efter fulgte mit første embede, som var et vikariat i Ensted 
Pastorat. Jeg kommer oprindeligt fra Aabenraa, og efter 
mange år i Aarhus og Hamburg er det en særlig glæde at 
være vendt tilbage til min hjemegn.

Interessen for teologi har fulgt mig længe, men vejen der-
til har ikke været helt lige. Efter studentereksamen i 1995 
uddannede jeg mig først til multimediedesigner og arbej-
dede i en årrække, blandt andet i Hamburg. Men teologien 
blev ved med at trække, og i 2018 begyndte jeg på teologi-
studiet i Aarhus. Jeg er især optaget af nyere kirkehistorie 
og skrev speciale om den evangelisk-lutherske kirkes vilkår 
og udvikling i DDR efter Anden Verdenskrig.

Når jeg ikke er i kirken, holder jeg af lange gåture i naturen, 
yoga og zumba – og så fylder musik meget i mit liv.

Jeg glæder mig til at møde jer ved gudstjenester og arran-
gementer i den kommende tid.



Trækors til Løjt Kirke

Vejkirkeprojektet i Syddanmark 
- Kunst i Vejkirker
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Af Edvin List Clausen

Vores præster har ønsket at vise en åben kirke, hvor man 
kan udføre aktiviteter uden for selve kirkerummet, f.eks. 
bryllupper og friluftsgudstjenester – en efter min mening 
vældig vigtig beslutning.

Da Ditte bad mig at lave et kors, som de kunne medbringe, 
når de udførte aktiviteterne uden for kirken, ville jeg gerne 
lave et kors, som genspejlede denne åbenhed, men samti-
dig også viste selve kernen i kirken.

Anne Lildholdt Jensen

BKF-Syd har i 2025 søsat et projekt, der skulle forbinde 
samtidskunst med kirken. Det er blevet støttet af Kirke-
fonden samt andre sponsorer. 13 kirker og 13 kunstnere 
fordelt på en stor del af Sydjylland og Sønderjylland er 
det blevet til. Et fællesmedlemsprojekt for BKF-Syds med-
lemmer, hvor hver enkelt kunstner så alligevel har arbejdet 
alene sammen med sin udvalgte kirke. Det er i korte træk 
udgangspunktet.

Jeg meldte mig til med det samme, og jeg skrev også til 
Torben Hansen og Ditte Sjelborg-Pedersen med det sam-
me om mit ønske om at lave et projekt i Løjt Kirke. Her var 
for mig en oplagt mulighed for at arbejde med et projekt, 
jeg længe havde haft lyst til, nemlig at lave større skulp-
turer i papir. Og samtidig gav det mig en mulighed for en 
eksistentiel reflektion over livet og alle de faser, vi skal 
igennem – og vores forhold til kirken.

Til udstillingen i Løjt Kirke har jeg skabt tre forskellige værker:

1. Uden Titel (Tro) 
Arches HP 300g/m2 akvarelpapir, 
udfoldet måler de to stykker papir 
hver 250 x 113 cm. Vand, lægter.
Skabt fredag d. 24. april 2026.

2. Uden Titel (Tunge)
Arches HP 300g/m2 akvarelpapir, 
udfoldet måler papiret 400 x 113 cm.
Vand, lægter, 12 marksten.
Skabt fredag d. 24. april 2026.

Dette var årsagen til at fremstille et 
kors, hvor såvel tværbjælken som 
den lodrette søjle var åben i ender-
ne og så med et lukket område i mid-
ten, hvorfra kirken stråler ud. Selve 
træet, som er brugt til korset, har sin egen historie. Klokke-
tårnet i Kliplev Kirke er Danmarks ældste. Det blev bygget 
omkring år 1300 og blev renoveret for en del år siden. 
Under renoveringsarbejdet blev nogle bjælker udskiftet  
– og ud af disse er korset her fremstillet. Træet er således 
ca. 775 år gammelt, men stadig fint og fast i strukturen.

3. Uden Titel (Tre)
Arches HP 300g/m2 akvarelpapir, 
udfoldet måler de tre stykker papir 
hver 300 x 113 cm. Vand, lægter, podie.
Skabt mandag d. 27. april 2026.

Papiret er et specialpapir, fremstillet af det franske firma 
Arches, og det kommer i store ruller på ni meter. Når man 
gør det vådt på begge sider, bliver det ligesom et stykke 
vaskeskind, og det kan foldes og krølles og klemmes i alle 
mulige former. Jeg fastholder formerne med klemmer. Når 
det er tørt, fjerner jeg klemmerne. Enhver, der har brugt 
vaskeskind til at polere bil med, ved, at vaskeskindet tør-
rer hårdt op. Det gør dette papir også. Det bliver meget 
stabilt og fast.

Papir kan vi skrive på og dermed fastholde viden. Viden 
er magt. Magt er lig med styrke. Derfor bærer papir på en 
styrke. Man kan også skære sig slemt på et stykke papir. 
Papir er også det modsatte – skrøbeligt og sårbart. Jeg er 
fascineret af dette materiale.

Samtidig har jeg ønsket at skabe noget, der virker sublimt 
og dragende. Som vækker undren. Måske kan værkerne 
bidrage til en samtale, en dialog om, hvad de kan betyde. 
Titlen ”Uden Titel” er valgt for at give mulighed for så åben 
en fortolkning som muligt. Det har også været min hensigt, 
at man – selv om man skulle have en anden tro eller ingen 
tro – kan se og prøve at forstå værkerne.

Jeg planlægger 1-2 ”artists talks”, hvor jeg vil fortælle om 
processen og projektet. De er dog ikke datosat endnu.
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Morgenopkald til enlige  
Hver fredag kl. 14-16 i Konfirmandhuset
Bor du alene og kunne du tænke dig at få et opkald om 
morgenen, for at sikre at alt er som det skal være, så 
har du muligheden.

Vi en nogle damer, som ringer til de enlige, der er 
tilmeldt ordningen på hverdage kl. ca. 8 og kl. 8.30 i 
weekender og helligdage.

Vi ringer kort op, bare for sikre at alt er i orden, og er 
der problemer, sørger vi for hjælp.

Tilmelding til Elin List Clausen på mobil 24423616 – 
elin@claus1.dk 
 

En hilsen fra Nørkle-, Sysle- 
og Hyggecaféen  
Hver fredag kl. 14-16 i Konfirmandhuset
For tiden er vi blevet opfordret til at strikke var-
me sager til Ukraine – og det gør vi med glæde. 
Vi strikker tæpper, huer, ben- og armvarmere og 
meget andet, som kan være med til at sprede 
varme og håb.

Garnet får vi venligt sponsoreret af Røde Kors, 
Den Blå Oase og private, og vi sætter stor pris 
på al støtte. Vi modtager meget gerne garn, det 
kan afleveres om fredagen, når vi er i Konfir-
mandhuset.
 
Har du lyst til at være med, er du mere end vel-
kommen! Vi mødes hver fredag kl. 14-16 i Konfir-
mandhuset.

Kom, som du er – vi glæder os til at nørkle og 
hygge sammen med dig.

Kontaktperson er Elin List Clausen tlf.  2442 3616 
– elin@claus1.dk 
 

2. Pinsedag på Kalvø
Mandag den 25. maj 2026 kl. 10 på Kalvø 
Sæd og skik tro fejrer vi igen 2. Pinsedag i det fri på 
Kalvø ved Sejlerstuen på Kalvø badehotel. Stol eller 
tæppe medbringer du selv. I tilfælde af manglende 
majvejr, holdes gudstjenesten i den store sal på hotel-
let.

Her vil menighedsrådet byde på kaffe og kage. 
Som altid er alle velkomne.

Grundlovsmøde med 
Simon Faber
Fredag 5. juni 2026 kl. 13.00 på plænen 
ved Forsamlingshuset

Grundlovstaler er Si-
mon Faber, formand 
for Sprogforeningen. 
Cand.mag., fhv. over-
borgmester i Flens-
borg og aktiv i en ræk-
ke af grænselandets 
bestyrelser.

Menighedsrådet og Løjt Kirkebys Lillekor medvirker.

Kirkevandring med fællesskab 
og fordybelse
Søndag den 7. juni kl. 9 fra Øster Løgum Kirke

Igen i år skal vi ud at vandre mellem kirkerne i Øster Lø-
gum, Genner og Løjt. Vi starter i Øster Løgum Kirke kl. 
9, hvor vi efter en kort andagt går afsted mod Genner 
Kirke med en pause undervejs. Her byder vi på frokost. 
Når depoterne er fyldt op, fortsætter vi mod Løjt Kirke, 
hvor vi slutter med en andagt og herefter kaffe ca. kl. 15.

Alle er meget velkomne. Frygter man, at turen er for lang 
eller hård, er der mulighed for transport mellem kirker-
ne, så man kan nøjes med en del af turen. Der vil være 
transport fra Løjt og Genner til Øster Løgum om mor-
genen, og den anden vej om eftermiddagen efter kaffe 
i Løjt.

Tilmelding sker til Erik Berg på telefon 2327 9721 eller 
mail erik-kromai@outlook.com. 
Det er som altid gratis at deltage.
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Høstgudstjeneste 
ved Løjt Kirke 
Søndag d. 6. september kl. 14
Også i år inviterer vi til den traditionsfyldte høst-
gudstjeneste, denne gang med efterfølgende 
foredrag.
Gudstjenesten, der står i taknemmelighedens 
tegn, vil i år blive forestået af Jakob Monberg 
Hansen, der til daglig er præst ved Skt. Nicolai 
Kirke i Aabenraa.
 
Efter gudstjenesten følger Jakob med over i 
Konfirmandhuset, hvor der serveres kaffe og 
kage, og Jakob vil fortælle lidt om læsning af Bi-
belen.
 
Vi graver dybt i Biblen
De fleste har en idé om, at den Bibel, de har 
stående derhjemme, rent faktisk er Biblen. Men 
den oprindelige Bibel er jo hverken skrevet på 
dansk eller overleveret i ét stykke, så hvordan er 
man kommet fra de ældste tekster til den bog, vi 
i dag kalder Biblen? 

Sammen med Sognepræst Jakob Hansen skal 
vi på en spændende rejse fra de tidligste arkæ-
ologiske fund frem til en bog, man rent faktisk 
kan læse som lægmand. Det bliver en rejse fyldt 
med overraskelser, udfordringer og ikke mindst 
nye perspektiver på de gamle tekster.

KIRKEBLAD

Familiegudstjeneste og 
Dåbsjubilæum
Søndag den 14. juni kl. 14.00
Dåben er noget ganske særligt. Det er en dag, hvor vi 
fejrer begyndelsen på et nyt liv og ikke mindst vores 
livslange tilknytning til Gud.

Det er noget, vi kan fejre igen og igen. Vi har derfor be-
sluttet, at vi vil gentage succesen fra sidste år og igen 
samle byens børn til at holde fest for dåben og med 
det et dåbsjubilæum. 

Derfor vil vi gerne invitere til en særlig familiegudstje-
neste med dåbsjubilæum søndag den 14. juni kl. 14.00. 
Denne dag er alle børn meget velkomne, og de børn, 
der blev døbt for fem år siden, vil modtage en helt sær-
lig invitation. Gudstjenesten er børnevenlig og fyldt 
med glæde og sang.

Efter gudstjenesten fortsætter vi festen i Konfirmand-
huset med kage og hygge. De børn, der blev døbt i kir-
ken, vil ligeledes modtage en særlig gave som minde 
om dagen. 

Vi glæder os til at se alle børn og deres familier til den-
ne fejring af fællesskab og tro.

Konfirmation 2027 
Tirsdag d. 16. juni kl. 19 i Løjt Kirke

Vi har netop fejret dette års konfirmander, og må nu se 
fremad mod næste år. Således skal alle konfirmander, 
der planlægger konfirmation ved Løjt Kirke i 2027 alle-
rede nu sætte et stort kryds i kalenderen. For tirsdag 
den 16. juni kl. 19 inviterer vi kommende konfirmander 
og forældre til konfirmandindskrivning. 

Vi skal være i kirken, og der kommer mere information 
ud på Aula på Løjt skole i løbet af maj. Hvis konfirman-
den og forældre ikke har tilknytning til skolen, bedes 
de kontakte sognepræst Ditte Sjelborg-Pedersen på 
dis@km.dk 

Værftsdag på Kalvø 
Søndag den 16. august kl. 9 på Kalvø

Denne augustdag er der atter Værftsdag på Kalvø.                                                                                                  
Her indledes dagen traditionen tro med en fælles 
dansk-tysk gudstjeneste kl. 9.

Efterfølgende bliver der serveret kaffe og ostemadder 
før værkstederne åbner.
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Øverst fra venstre: Esben Koefoed-Rasmussen, Eskil 
Andreas Nissen Johannsen, Liam Bonde Brunhede, 
Jeppe Schaar Petersen, Jonas Elias Hinrichsen Mor-
tensen, Carl Koefoed-Rasmussen og Silas Kristian 
Meng Søgaard.

Midt fra venstre: Sognepræst Ditte Sjelborg-Peder-
sen, Emma Jessen, Birk Kristian Callesen, Bastian Nian 
Christensen, Magnus Victor Brenneke Thomsen, Chri-

Øverst fra venstre: Max Frederik Beck, Jakob Aksel 
Olofsen, Elias Kjær Fischer, Frederik Christoffersen, 
Christian Ruge Madsen og Oliver Istrate Hansen. 

Midt fra venstre: Sognepræst Ditte Sjelborg-Pedersen, 
Lykke Marschall Cornett, Mie Christoffersen, Victor 
Andresen Schmidt, Frederik Pårsgård Johansen, Aksel 

stian Marius Tarp Pedersen, Louie Hinze Kristensen, 
Elias Søllingvraa Holm, Jonas Christensen og Lærke 
Stenum Klöcker.

Forrest fra venstre: Sara Mærsk Olofsen, Alma Wom-
melsdorff Johannsen, Sofie Amalie Nielsen, Mathilde 
Møller Worsøe, Caroline Junker Tæstensen, Silke Slo-
th Lund Pedersen og Naija Gyvelgaard Bojtang.

Riess Møller, Signe Hjort Lehmkuhl og Sofie Andresen 
Schmidt.

Forrest fra venstre:  Frida Jertrum, Feline Marie Han-
sen Kjærgaard, Sigge Guldbrandt Ensted, Augusta 
From Levring, Cilia Demant Martinussen og Emil Lind 
Thiemer.

Konfirmation i Løjt Kirke den 12. april

Konfirmation i Løjt Kirke den 19. april 
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DÅB
Lauge Engholm Halskov
Noelle Nirukshi Beck
Josefine Kasperek Hansen
Olivia Enemark Eichner

KIRKEBOG

BISÆTTELSE OG BEGRAVELSE
Otto Hildebrandt
Carsten Bogh
Ruth Knudsen
Grethe Christiansen
Margit Nova Marie Drimer 
John Beck
Erik Asmussen
Annie Petterson
Inger Marie Olesen
Paul Jessen Lassen

DÅB
Hvis du ønsker at blive døbt eller få dit barn døbt i Løjt Kirke, skal du henvende dig til præstesekretær Gitte Bielefeldt for at aftale, hvilken søn- eller 
helligdag, som du ønsker dåben. Ved dåb skal der oplyses navn og adresse på to og højst fem faddere – hvoraf mindst to skal være til stede ved 
dåben. Fadderne skal være døbt ved en kristen dåb. Præstesekretæren formidler kontakt til præsten, som ringer dig op for at aftale en personlig 
samtale før dåben. Bemærk at barnet skal være navngivet på www.borger.dk før dåben.

VIELSE
Hvis I ønsker at blive viet i Løjt Kirke, skal I henvende jer til præstesekretær Gitte Bielefeldt for at aftale dato for vielsen. For at blive viet i Løjt 
Kirke skal man enten bo i sognet eller have en anden tilknytning til kirken. Når tidspunktet for vielsen er aftalt, afleverer I en ægteskabserklæring til 
kommunen og får udstedt en prøveattest, som I skal aflevere til præstesekretæren sammen med eventuelle ønsker om navneændring. Læs mere på 
www.borger.dk . Prøveattesten må ikke være mere end fire måneder gammel på vielsesdagen. Samtidig skal I oplyse navn og adresse på to vidner, 
som skal være til stede ved vielsen. Præstesekretæren formidler kontakt til præsten, som ringer jer op for at aftale en personlig samtale.

BEGRAVELSE
Ved begravelser kontaktes bedemanden, som så kontakter præsten. Der aftales et tidspunkt for en samtale med præsten med henblik på at forbe-
rede begravelsen/bisættelsen og udvælgelsen af salmer. Vikaren for kirketjeneren og kirkegårdslederen, Cecilie Hertz, kan kontaktes på 2332 4702 
samt på loejtkirke@mail.dk med henblik på sjæleringning og udvælgelse af gravsted på kirkegården.

KIRKEBLAD

Kirkekaffe efter gudstjenesten

Der inviteres til kirkekaffe efter gudstjenesten i 
Konfirmandhuset på disse søndage:

Søndag den 17. maj kl. 9.30                                                                                                                                    
Søndag den 21. juni kl. 9.30                                                                                                                                             
 Søndag den 16. august kl. 9 
(Værftsgudstjeneste på Kalvø)

Minikonfirmander 
ved Løjt Kirke
September 2026
I efteråret vil vi igen invitere årets 3. klasser ved 
Løjt Skole til at være minikonfirmand.                                    

Se mere i næste blad, og hold øje med skolens 
Aula.                                                                                                 

Vi starter op i løbet af 
september 2026.

Carl Marinus Nielsen
Jytte Sørensen



Kirkebogsførende sognepræst:
Ditte Sjelborg-Pedersen
Løjt Nørregade 8
Mobil 5185 6513
Mail: dis@km.dk
Mandag er fridag.

Sognepræst 
Sarah Monberg Hansen
Kontor: Løjt Storegade 18A 
Mobil 5185 6512
Mail: smh@km.dk
Barsel ultimo marts

Vikarierende sognepræst: 
Marie-Louise Herfort. 
Mandag er fridag. 
Mobil: 51856512
Mail: mlher@km.dk

MAJ

Søndag den 24. maj
Pinsedag Joh. 14,15-21
Løjt kl. 9.30 (DSP)

Mandag den 25. maj
Anden pinsedag Joh. 6,44-51
Kalvø kl. 10.00 (DSP) 
Friluftsgudstjeneste

Torsdag den 28. maj kl. 17
Fyraftensgudstjeneste i 
Genner (MLH)

Søndag den 31. maj
Trinitatis søndag Matt. 28,16-
20 
Løjt kl. 9.30 (MLH)
Genner kl. 11 (MLH)

JUNI

Søndag den 7. juni
1.s. e. trin Luk. 12,13-21 
kl. 9 (MLH) Kirkevandring 
med start i Øster Løgum

Søndag den 14. juni
2. s. e. trin. Luk. 14,25-35
Løjt kl. 9.30 (DSP)

Søndag den 21. juni
3. s. e. trin. Luk. 15,11-32
Løjt kl.9.30 (DSP)

Torsdag den 25. juni kl. 17
Fyraftensgudstjeneste i 
Genner (DSP)

Præstesekretær:
Gitte Bielefeldt
Mobil: 2916 0550

Menighedsrådets formand:
Torben Hansen
Øster Hessel 3, Løjt Kirkeby
6200 Aabenraa
Mobil: 9115 8149
torbenanni87@gmail.com

Kasserer:
Christian Paulsen
Mobil: 3070 8286 
Mail: fampaulsen@stofanet.dk

Kirkegårdsleder og kirketjener:
Cecilie Hertz
Kontor: Skovbyvej 11, Løjt Kirkeby
Mobil: 2332 4702
Mail: 9012CEH@km.dk
Bedst tirsdag til fredag. kl. 9.30-
10.30

Søndag den 28. juni
4. s. e. trin. Matt. 5,43-48
Løjt kl. 9.30 (DSP)
Genner kl. 11 (DSP)

JULI

Søndag den 5. juli 
5. s. e. trin. Matt. 16,13-26
Løjt kl. 9.30 (MLH)

Søndag den 12. juli
6. s. e. trin. Matt. 19,16-26
Løjt kl. 9.30 (MLH)
Genner kl. 11 (MLH)

Søndag den 19. juli 
7. s. e. trin. Matt. 10,24-31
Løjt kl. 9.30 (MLH)

Søndag den 26. juli 
8. s. e. trin. Matt. 7,22- 29
Løjt kl. 9.30 (MLH)

AUGUST

Søndag den 2. august
9. s. e. trin.  Luk. 12,32-48 
eller Luk. 18,1-8
Løjt kl. 9.30 (DSP)
Genner kl. 11 (DSP)

Søndag den 9. august
10. s. e. trin. Matt. 11,16-24
Løjt kl. 9.30 (DSP)
Genner kl. 11 (DSP)

Søndag den 16. august
11. s. e. trin. Luk. 7,36-50
Kalvø kl. 9 (DSP) Værfts-
gudstjeneste

GUDSTJENESTER

Kirkegårdsmedhjælpere:
Annette Carstensen
Lone Schütz Jepsen
Birthe Ludvigsen
Charlotte Barsøe

Kirkeværge:
Uffe Sørensen
Mobil: 2810 8244
Mail: solveigoguffe@gmail.com

Organist:
Ole Plauborg Jensen 
Mobil: 5185 6514
Mail: olepjensen9@gmail.com

Kirkesanger:
Kirstine Bjerregaard Hansen, 
Mobil: 2512 2742
Mail: kirstinemdb@gmail.com

Torsdag den 20. august kl. 17
Fyraftensgudstjeneste i 
Genner

Søndag den 23. august
12.s.e trin Matt. 12,31-42
Løjt kl. 9.30 (DSP)

Søndag den 30. august
13. s. e. trin. Matt. 20,20-28
Løjt kl. 9.30 (MLH)
Genner kl. 11 (MLH)

SEPTEMBER

Søndag den 6. september 
14. s. e. trin. Joh. 5,1-15
Løjt kl. 14 Høstgudstjeneste 

Søndag den 13. september 
15. s. e. trin. Luk. 10,38-42 
Løjt kl. 9.30 (MLH)
Genner kl. 11 (MLH)

Søndag den 20. september
16. s. e. trin. Joh 11,19-45
Løjt kl. 9.30 (DSP)
Genner kl. 14 (DSP) 

Andagter på Kirke-
toftens Plejecenter
Tirsdag den 26. maj kl. 
14.00 (DSP) 
Tirsdag den 23. juni kl. 
14.00 (DSP)
Tirsdag den 18. august kl. 
14.00 (MLH)

Tysk frimenighedspræst:
Jonathan von der Hardt
wilstrup@kirche.dk

Kirkebladet:
Eva Bakkegaard Nielsen 
Mail: ebakkegaard5@gmail.com 
(ansvarsh.) 
Ditte Sjelborg-Pedersen
Marie-Louise Herfort
Kaj Verner Sørensen 
(Kirkefotograf)
Torben Hansen

Sognets hjemmeside: 
www.loejt-gennerpastorat.dk

Facebook:
Løjt Kirke er oprettet som 
gruppe på facebook

Tyske Gudstjenester 
i Løjt Kirke
Søndag den 14. juni kl. 11
Søndag den 9. august 
kl. 11
Søndag den 13. septem-
ber kl. 11

Dåbsgudstjeneste 
i Løjt Kirke
Lørdag den 25. april 
kl. 9.30 (DSP)
Lørdag den 27. juni 
kl. 9.30 (DSP)
Lørdag den 29. august 
kl. 9.30
Lørdag den 24. oktober 
kl. 9.30
Lørdag den 5. december 
kl. 9.30

 Fyraftensgudstjeneste 
i Genner Kirke
Torsdag den 28. maj 
kl. 17 (DSP)
Torsdag den 25. juni 
kl. 17
Torsdag den 20. august 
kl. 17

Kirkebil
Kan benyttes mod egen-
betaling på 12 kr. hver vej. 
Man skal kontakte Elin 
List Clausen på telefon 
2442 3616.
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